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Olomoucká 470/86, Předměstí, 746 01 Opava 

  

 
Vysvětlení, změna či doplnění zadávací dokumentace č. 1 

k veřejné zakázce  
 

„Dodávky kapalného medicinálního kyslíku pro SNO“ 

Číslo spisu: OPA/Hal/2024/02/kapalný kyslík-SNO 

Číslo zakázky: P24V00000008 

 (dále jen „VZ“) 

 
Na základě požadavku účastníka ZŘ z 13. 3. 2024 poskytuje zadavatel k výše uvedené VZ tyto 

informace. 

 

Dotaz č. 1: 

II. bod 5. – navrhujeme tuto úpravu: 

5. Prodávající se zavazuje, být po celou dobu plnění dle této smlouvy pojištěn pro případ způsobení 

škody jeho podnikatelskou činností kupujícímu nebo třetí osobě, a pro případ způsobení škody v 

souvislosti s poskytováním léčiv a zdravotnických prostředků, a to s pojistnou částkou ve výši min. 

10 mil. Kč na jednu pojistnou událost, maximálně však do výše pojistného krytí firmy.  

 

Odpověď č. 1: 

Zadavatel doplnil v Příloze č. 1 – Návrh kupní smlouvy v čl. II v bodě 5 dovětek 

„maximálně však do výše pojistného krytí firmy“. 

 

Dotaz č. 2: 

VI. bod 2 – navrhujeme toto znění: Prodávající se zavazuje dodat plyn nejpozději do 96 hodin od 

obdržení požadavku dodávky v době od 6.00 – 14.30 hod., případně v jiný čas po dohodě s 

obsluhou odpařovací stanice. Vysvětlení - čas na dodání do 36 hodin je velmi krátký pro koordinaci 

dodávky a i v původní smlouvě se stávajícím dodavatelem (viz. registr smluv – smlouva na 

dodávky kapalného kyslíku) je doba pro dodání 4 dny (96 hodin). 

 

Odpověď č. 2: 

Zadavatel změnil v Příloze č. 1 – Návrh kupní smlouvy v čl. VI v bodě 2 (dodání do 72 

hodin místo původních 36 hod). 

 

Dotaz č. 3: 

IX. bod 1 – je akceptované, pokud bude změněna doba dodávky do 96 hodin. (smluvní pokuta 

5.000 Kč). 

 

Odpověď č. 3: 

Zadavatel změnil dobu dodávky na 72 hod. Doba dodání z předchozí smlouvy byla 

nevyhovující v době pandemie.  

 

Dotaz č. 4: 

X. bod 5 a XII. bod 10 – v textu se objevil nový termín „objednatel“ – ten se neváže na žádný 

předchozí text ve smlouvě. Ve smlouvě je používán termín „kupující“. 
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Odpověď č. 4: 

Zadavatel změnil v Příloze č. 1 – Návrh kupní smlouvy v čl. X bod 5 a čl. XII. bod 10 

termín „objednatel“ na „kupující“. 

 

Dotaz č. 5: 

XI. bod 2 – nevíme k čemu se váže tento bod. Pojem „bez zbytečného odkladu“ není ve smlouvě 

nikde jinde zmíněn. Je možné, že se jedná o propojení s II. bod 1, kde se uvádí „…oznámí bez 

prodlení …“? 

 

Odpověď č. 5: 

Zadavatel vypustil v Příloze č. 1 – Návrh kupní smlouvy v čl. XI bod 2 (Pro účely této 

smlouvy se pod pojmem „bez zbytečného odkladu“ rozumí „nejpozději do 14 dnů“). 

Dotaz č. 6: 

Chtěli bychom upozornit, že ve smlouvě není nikde specifikováno, do jaké odpařovací stanice mají 

být směřovány dodávky medicinálního kapalného kyslíku Není specifikována odpařovací stanice 

(technické parametry). Jedná se hlavně o její velikost a z jakých zásobníků (objemy) sestává. Měla 

by být uvedena informace, zda se jedná o zařízení ve vlastnictví kupujícího nebo zda je požadován 

pronájem zařízení od prodávajícího. Pakliže by se jednalo o pronájem odpařovací stanice od 

prodávajícího, měla by být požadována specifikace pronájmu takového zařízení, a to i vzhledem k 

odlišným sazbám DPH (21% pronájem zařízení a 12% medicinální kapalný kyslík). 

 

Odpověď č. 6: 

Tato veřejná zakázka neřeší pronájem odpařovací stanice. Předmět smlouvy bude 

kupujícímu dodán do objemu vlastních 2 ks zásobníků umístěných v areálu, které jsou 

veřejně přístupné k vizuální prohlídce místa plnění: 

 ZT 20 Ferox, r. v. 1982, max. pracovní přetlak 20 bar. snížen pojistnými ventily na 

19 bar., pracovní přetlak 10 bar., skladovací objem cca 19500 l kapalného kyslíku. 

Hlavní pojistný ventil Herose 6419, otevírací přetlak 19 bar. 

 Eurocyl 800124 Ferox, r. v. 1999, max. pracovní přetlak 24 bar, pracovní přetlak 

10 bar., skladovací objem cca 800 litru kapalného kyslíku. Hlavní pojistný ventil 

Rego, otevírací přetlak 25 bar. 

 

Dotaz č. 7: 

IV. bod 1 – v případě navrženého znění smlouvy nemůže být uvedeno „instalovat a uvést do 

provozu“, protože žádné zařízení prodávající instalovat nebude. V předmětu smlouvy není 

specifikováno zařízení, které by mělo být instalováno a uvedeno do provozu. 

 

Odpověď č. 7: 

Zadavatel doplnil v Příloze č. 1 – Návrh kupní smlouvy v čl. IV v bodě 1 (Instalací a 

uvedením do provozu se rozumí přenos předmětu smlouvy do zásobníku kupujícího, bez 

zásahu a technické spolupráce kupujícího. Pokud bude nutné provést jakékoliv 

technologické nebo jiné úpravy zásobníků kupujícího, bude tyto úpravy povinen provést 

prodávající na své náklady a po ukončení smlouvy provedené úpravy uvést do původního 

stavu. Předmět smlouvy bude kupujícímu dodán do objemu všech zásobníků umístěných 

v areálu kupujícího, bez ohledu na vlastníka zásobníků.) 

 

V Opavě  

 

 

 

_________________________ 

Ing. Karel Siebert, MBA, ředitel 
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